

La propaganda de los enemigos de España se desata furiosa estos días contra nuestra nación. Así aprovecha todas las coyunturas que ofrece la actualidad a su descabellado juicio. Por lo visto las órdenes de Moscú y de las sociedades masónicas quieren llenar el bache antiespañol que la O. N. U. «en su generosidad» permitió hasta el mes de septiembre en que volverá a sus tareas de no dejar en paz a nuestra nación. En el presente momento los rojos están rabiosos con la actitud de la Argentina con su madre España. Esos desalmados suplantaron con toda inconsecuencia que el noble pueblo argentino había renegado de su gloriosa historia en la que se afirma que España la engendró espiritualmente. Ni es desmemoriado ni ingrato. Eso de la falta de memoria y agradecimiento se reserva para algunas naciones del mismo historial que la Argentina y para otras que voluntariamente, han desechado la idea de lo que hizo España —la de Franco— por amortiguar el fuego bélico que abrasó en tiempos recientes al mundo y de lo que supone para la paz mundial nuestro régimen con sus propósitos esencialmente pacíficos. Ahora, con el fin de desfigurar la adhesión argentina al pueblo hispano y el recibimiento fervoroso que se ha hecho al nuevo embajador de la República del Plata por parte del pueblo de Madrid, dicen esos indeseables que los manifestantes madrileños daban gritos de sabor imperialista y en concreto «que pedían nada menos que la reincorporación a la soberanía española de la Isla norteamericana de Puerto Rico.»

Lo estúpido de esta fábula acusatoria es bien manifiesto y de ello pueden dar fe todos los españoles y extranjeros que presenciaron la entrada del señor Radio en la capital de España. Pero la calumnia se ha soltado a través del mundo para engaño del mismo y para enfrentarle con nuestro pueblo. Parece que presentían o estaban enterados de esta perversa consigna tanto el embajador argentino como nuestro ministro de Asuntos Exteriores. Uno y otro, con unanimidad perfecta, proclamaron a la vista de aquella grandiosa manifestación «que la amistad hispano argentina no va contra nada ni contra nadie sino a favor de la estabilización de la paz del mundo y es un acto normal y casi biológico que se produce por imperio de la naturaleza común de los dos pueblos, que tantas pruebas tienen dadas de amor a la paz». Con estas autorizadas palabras se da un mentís rotundo a esas calumniosas propagandas, henchidas de envidia, al ver que la gran república sudamericana se solidariza con nuestro régimen de cristiana paz, manteniendo abierto a nuestras necesidades uno de los mercados más importantes del mundo. Dios sea bendito, que de esta manera frustra los designios de la maldad cuya sede, llena de desordenados planes imperialistas, radica con toda verdad en Moscú.

El Estado concede la cruz laureada al capitán de fragata Riva Suardiaz

Se comportó heroicamente en la defensa del cuartel de Simancas de Gijón

El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica una disposición por la que se concede la cruz laureada de San Fernando al teniente de navío don Ángel Riva Suardiaz, actualmente capitán de fragata, por su heroica actuación el día 21 de agosto de 1936, con motivo de la defensa del cuartel de Simancas, en la plaza de Gijón. Al iniciarse el movimiento, el teniente de navío don Ángel Riva Suardiaz, que se encontraba superabundante en Gijón, se presentó voluntariamente al coronel del regimiento de Simancas, comandante militar de la plaza, y fué nombrado oficial. Durante los treinta y tres días que duró el asedio del cuartel, ocupó los puestos de mayor peligro. El 20 de agosto fué designado para el mando de los dos únicos cañones de 75 milímetros que existían en el cuartel. En medio de un fuerte ataque del enemigo, que disponía de tres cañones del calibre 75, cuatro del 105 y ocho del 155, sostuvo eficazmente el fuego de sus dos piezas, logrando que no entrara en acción uno de los cañones del 105 que el adversario había situado a 200 metros del cuartel. Dos horas después, una gran explosión inutilizó uno de los cañones propios y dejó fuera de combate a todos sus sirvientes. Ante la presencia de la aviación enemiga, que bombardeó el edificio y arrojó líquidos inflamables, para evitar la destrucción del único cañón, lo retiró al pasillo interior del primer piso y, después, a la planta baja, con las municiones.

El día 21 se produjo un violento incendio en la armadura del tejado, que se extendió rápidamente por todo el segundo piso, entre la actividad de la artillería y aviación roja. Se hundió el tejado, cayeron encendidas las vigas y los pisos se iban evacuando mientras el enemigo se acercaba más al cuartel y lo batía a su antojo. El señor Riva Suardiaz, con tres voluntarios, vuelve a subir el cañón al primer piso ya evacuado y, aprovechando los

escombros para resguardarse del fuego enemigo, yendo a rastras, lo llevan a su anterior emplazamiento. Pronto acusó el adversario la eficacia del tiro de aquellos valientes, pues el cañón del 105, que había tomado como objetivo, quedó reducido al silencio, y así continuaron el fuego hasta consumir las municiones. Cuando los escasos supervivientes comprendieron que la entrada del enemigo era inminente en el cuartel, el señor Riva Suardiaz inutilizó su cañón y fué a dar cuenta al jefe de la defensa que le felicitó. Al regresar por el patio exterior, cayó herido por la explosión de una granada enemiga.

El general Marshall toma posesión de su cargo de secretario de Estado en Norteamérica

Primeras declaraciones de Marshall
WASHINGTON.—En sus primeras declaraciones a los periodistas como sucesor de Byrnes, el general Marshall dijo: «Nunca me mezclaré en asuntos políticos, y por lo tanto, no puedo ser considerado como candidato a un puesto político. El cargo de secretario de Estado —al menos en las actuales circunstancias— no tiene carácter político. Así, pues, obraré de acuerdo con esto». Marshall, con su referencia a los puestos políticos, aludió probablemente a los rumores que han circulado últimamente, según los cuales sería nombrado candidato a la Presidencia de la nación para las elecciones de 1948.—EFE.

Palabras de Truman
Después de jurar el general Marshall el cargo de secretario de Estado, el Presidente Truman le dirigió desde su asiento estas palabras: «Señor secretario: He tenido gran placer en darle posesión de la Secretaría de Estado. Sé que está en buenas manos y conozco

Ramadier se presenta ante la Asamblea Nacional

Todavía no ha logrado formar Gobierno

Su plan gubernamental es revalorizar los jornales, la guerra a la especulación y el orden en Indochina

Eduardo Herriot, presidente de la Asamblea Nacional

PARIS.—El jefe radical y ex presidente del Consejo, Eduardo Herriot, ha sido elegido presidente de la Asamblea Nacional.

Auriol pide la unión

Con el fin de cubrir la vacante dejada por Vicent Auriol en la presidencia de la Asamblea Nacional, ésta se reunió. Auriol pronunció un discurso en el que dirigió un llamamiento a todos los diputados para conseguir una unión más fuerte y sólida entre todos los republicanos franceses.

«Debemos asegurar, tanto a nuestro país como para todos los países devastados por la guerra el triunfo de la democracia, reforzando las instituciones internacionales, de las que depende, moral, política y económicamente, la seguridad colectiva del mundo. Estos son principios y tareas que hay que lograr y para lo cual todos los franceses pueden estar de acuerdo Francia desea justicia, independencia y paz para todos.»

«La política exterior francesa— agregó— está necesariamente sujeta a variaciones traídas por las circunstancias, pero debe mantenerse apartada de ser un conflicto entre los partidos. En mis manos se han puesto los intereses permanentes de Francia. Haré cuanto pueda por mantenerlos.» Finalmente, y sin mencionar su nombre, el presidente Vicent Auriol, dedicó un recuerdo al general De Gaulle, el hacer historia de los últimos años de la vida francesa y hacer constar que «el 18 de junio de 1940 hubo un ilustre ciudadano que mantuvo viva la esperanza». También recordó a Blum y subrayó que «un eminente estadista, que una agradecida y afectuosa nación deseaba que perma-

nesecio al frente del Gobierno, ha dado pruebas de lo que puede lograr un ardiente patriotismo».

A continuación se procedió a la votación para elegir presidente de la Asamblea. Resultó victorioso el jefe radical Edouard Herriot, a favor del cual votaron 429 diputados, de un total de 558. Veintiséis papeletas fueron declaradas nulas.—EFE.

Ramadier obtiene la confianza de la asamblea y expone su programa

Paul Ramadier, encargado por el presidente de la República para formar Gobierno, ha obtenido la confianza de la Asamblea Nacional, al votar a su favor 577 diputados, 10 en contra y un voto anulado.

Ramadier pronunció un discurso; en el que manifestó que tratará de seguir el plan iniciado por su predecesor Léon Blum. En lo que respecta a la formación de Gobierno, Ramadier advirtió que no podría «fosificar» las carteras de acuerdo con el poderío relativo de los partidos. Dijo después que no se trataba de hacer sumas con las fuerzas parlamentarias, sino de conseguir un Gobierno homogéneo que permanezca unido, pues ésta es una de las condiciones para obtener el éxito. Agregó que, si se quiere restablecer la justicia social, hay que valorizar los jornales «reales» en comparación con los jornales en dinero. Insistió en que se propone invitar a los obreros para que comprendan esta necesidad y a todos los productores para que regulen el abastecimiento del mercado y aumenten la producción.

«Guerra sin cuartel a los especuladores»

Anunció que es su intención hacer una guerra sin cuartel a los especuladores, pues ha llegado la hora de iniciar una verdadera ofensiva que ponga en movimiento no sólo los factores psicológicos, sino también medios poderosos y concretos. Añadió que, por otra parte, es preciso producir más y mantener el nivel de trabajo. Dijo que en estos últimos tiempos el nivel de precios ha aumentado con más rapidez que la circulación fiduciaria y que lo que se precisa es equilibrar el presupuesto. Según Ramadier, es indudable que la capacidad de los contribuyentes está casi agotada y no aumentará hasta que se aumente la producción. Aseguró después que el presupuesto deficitario es casi seguro que conduzca al aumento de la circulación fiduciaria, cosa que debe impedirse a toda costa.

Respecto a Indochina, Ramadier dijo que Francia había intentado un acuerdo político y que la respuesta fué una agresión. Agregó que el conflicto, minuciosamente preparado, había tenido como primeras consecuencias escenas de terror en Hanoi. Declaró después que Francia no puede tolerar que la paz y el orden sean perturbados de tal manera y que su deber como jefe de Gobierno es proteger la vida y las propiedades francesas y extranjeras. Expresó la confianza de que los amigos indochinos de Francia confiarán

en la libertad francesa y que la situación mejorará.

«Francia no puede olvidar las invasiones»

En lo que atañe a política internacional, manifestó que los políticos franceses, conscientes de la misión histórica de Francia, han colocado sobre todas las cosas la Organización de las Naciones Unidas y la seguridad colectiva. Insistió en que no puede aceptarse nunca una política de bloques para servir la hegemonía o la agresión. «Francia no puede olvidar—dijo—que ha sido invadida en dos ocasiones en lo que va de siglo. Por ello concedemos tanta importancia al problema de la seguridad. Alemania, que amenazó la existencia de Francia como nación, no debe volver a constituir un peligro para ella.»—EFE.

¿Un comunista en defensa nacional?

El M. R. P. ha decidido reservarse su actitud en lo que respecta al futuro; es decir, que no sabe si concederá a Ramadier su voto de confianza, cuando éste haya anunciado la formación de Gobierno y someta a la aprobación de la Cámara su programa gubernamental.

El punto de discordia continúa radicando en lo que respecta al nombramiento de ministro de Defensa Nacional. Ante la gravedad de la situación, los socialistas han accedido a que el ministerio sea desdoblado en tres Subsecretarías independientes correspondientes a las tres Armas pero bajo el mando supremo de un comunista que sería ministro de Defensa: El M. R. P. pide ahora que el nombramiento de generales y la distribución de fuerzas armadas dependan del Presidente de la República y no del ministro de Defensa.

España adquiere la «Villa Ruspoli» para su embajada en ROMA

MADRID.—En cinco millones de pesetas ha sido adquirida por el Gobierno español y para sede de nuestra embajada en Roma, la famosa «Villa Ruspoli» y sus anejos, situada en el monte Gianicolo.

Además de las oficinas de la Embajada se instalará en ese finca la Academia Española de Bellas Artes. También radica allí la Iglesia de San Pedro fundada por los Reyes Católicos. Con esto se consigue no solo mejorar las instalaciones de la Embajada española cerca del Gobierno italiano, sino



Locomotora, moderna, que las fábricas inglesas han construido, esperando el momento de ser embarcada con destino a los ferrocarriles chinos

Parte meteorológico

El día de ayer ha transcurrido en toda España con buen tiempo de cielo despejado o poco nuboso con algunas nieblas de carácter aislado.

Tiempo probable: Nubosidad creciente de oeste a este por las regiones de la vertiente atlántica y cuenca alta del Ebro, con lluvias en Galicia y posibles precipitaciones más débiles junto a las laderas meridionales de las sierras de esas zonas. En el resto de la Península, nubes altas y medias en aumento.

Comunicaciones en los puertos

De los puertos de la provincia de Madrid se encuentran abiertos a la circulación:

Somosierra, en la carretera de Madrid a Irún.

Y el de Los Leones de Castilla, en la de Madrid a La Coruña.

Hallándose cerrado el de Nava cerrada, en la carretera de Villalba a Segovia, pudiendo llegar los coches al puerto, pero con dificultad, debido al abundante hielo.

Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 9,6 a las 16,40 horas.

Mínima, -3,8 a las 9,00 horas.

PRESION

A las 18 horas ayer: 659,0

A las 7 horas hoy: 666,8

Harina de girasol argentina para España

BUENOS AIRES.—A bordo del vapor «Rio Neuquen» han salido, con destino a España, un cargamento de 999 070 kilos de harina de girasol.—EFE.

Mensaje de adhesión a Pío XII del obispado y Acción Católica de España con motivo de la campaña antirreligiosa en ITALIA

CIUDAD DEL VATICANO.—Continúan llegando mensajes y telegramas de adhesión al Papa y de protesta por la campaña antirreligiosa desencadenada en Italia. Entre ellos figuran los de los cardenales Segura, arzobispo de Sevilla; Pía y Daniel, de Toledo, y Arce Ochotorena, de Tarragona. La Junta Nacional de Acción Católica española envía un mensaje, firmado por los presidentes de todas las ramas, protestando, indignadas, por la tenebrosa campaña contra la Iglesia y expresando su fervorosa gratitud al Papa. Termina diciendo que continuarán combatiendo contra el mal para que venza el bien, y enseñar al mundo el camino de la verdad y la vida, o sea, Jesucristo y su doctrina.—EFE.

también formar un conjunto de propiedades de España en el citado monte.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Circular núm. 611.

Normas sobre elaboración del pan

Con objeto de dar cumplimiento al acuerdo del Consejo de Ministros, tanto de mejorar la calidad del pan como de aumentar la cantidad que corresponde a las cartillas de tercera no sujetas actualmente a los beneficios de primas, y al mismo tiempo con el fin de reunir en una sola Circular cuantas normas se han establecido sobre calidades de harinas y elaboración del pan, esta Comisaría General dispone:

Artículo 1.º A partir del día 10 de los corrientes, las cantidades de pan que corresponden a cada uno de los tipos de cartillas serán las siguientes:

Cartillas de 1.ª categoría, 150 gramos.

Cartillas de 2.ª categoría, 200 gramos.

Cartillas de 3.ª categoría normales, incluyendo entre las mismas las de familiares e infantiles de mineros, 350 gramos.

Cartillas de beneficiarias de «colecciones suplementarias de pan» (en total), 400 gramos.

Mineros, 450 gramos.

Art. 2.º Los precios a que deberán abonarse las distintas raciones de pan serán los siguientes:

Para raciones de 150 y 200 gramos, 0,55 pesetas.

Ración de 350 gramos, 0,80 pesetas.

Ración de 400 gramos, 0,90 pesetas.

Ración de 450 gramos, 1,00 peseta.

Art. 3.º A partir del día 10 de los corrientes sólo se empleará maíz en la panificación en aquellos Municipios de las provincias de Galicia, Asturias, Santander, Vizcaya, Guipúzcoa y Canarias, que normalmente empleen tal cereal. En el resto de España, y atendiendo a las disponibilidades y hábitos de las distintas zonas, sólo se emplearán en mezcla con la harina de trigo la de centeno o la cebada, sin que puedan mezclarse a la vez las dos últimas en las cantidades y porcentajes que se indican a continuación y con los tantos por ciento de extracción que determina el artículo 5.º

85 por 100 de trigo.

15 por 100 de centeno, o bien,

15 por 100 de cebada.

Art. 4.º En toda España la molienda de los cereales panificables se hará, o separado, debiendo envasarse las harinas tam-

bién por separado y llevar cada saco precintado la etiqueta en que conste el nombre o razón social de la fábrica, localidad, provincia cereal de que se ha obtenido la harina, peso neto, tanto por ciento de extracción y fecha en que fué envasada. La industria panadera recibirá las harinas de las diversas especies por separado, y será responsable de la homogeneidad de sus mezclas para la panificación, debiendo ajustarse en todo caso a los porcentajes de mezcla establecidos.

Las etiquetas tendrán la forma, tamaño y color que determine el S. N. T.

Art. 5.º Los tantos por ciento de extracción que deberán obtenerse de los distintos cereales panificables se fijarán en cada caso por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes a propuesta del S. N. T. y se comunicarán exclusivamente por dicho Servicio a las fábricas molidoras, las que en ningún caso podrán alterarlo.

A partir del día 10 de enero, y mientras no se disponga nada en contrario, las rendimientos o extracciones serán los siguientes:

Trigo

Trigos rojos y bastos, 85 por 100 de extracción.

Candales y similares, 90 por 100.

Aragónés y similares, 92 por 100.

Duros y rectos, 94 por 100.

Centeno, 90 por 100.

Cebada, 65 por 100.

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, a propuesta del S. N. T., modificará estos rendimientos cuando así lo considere necesario.

Art. 6.º Las harinas de trigo del 90 por 100 de extracción tendrán como mínimo las características siguientes: (Orden del Ministerio de Agricultura de 12 de enero de 1946, «Boletín Oficial del Estado» del 16 de enero).

Composición: La citada harina deberá contener como máximo el 16 por 100 de agua; de 16 a 40 por 100 de gluten húmedo; 6 a 14 por 100 de gluten seco; 1,30 a 1,50 por 100 de cenizas, referidas a materia seca; menos de 0,30 por 100 de cenizas insolubles al ácido clorhídrico al 10 por 100 (con referencia a la materia seca); de 6 a 9,5 por 100 de residuos sobre el tamiz metálico número 120 (45 hilos por centímetro lineal) recogido en la extracción de gater; 1 a 2 por 100 de celulosa y acidez

no superior a 0,40 por 100, expresada en ácido láctico y referida a materia seca.

Las características de las harinas de los restantes cereales, según la extracción que en cada caso se señale, así como las de las harinas de trigo cuando se modifique el tanto por ciento de extracción señalado, se ajustarán a lo que sobre el particular se determine por el Ministerio de Agricultura.

Art. 7.º La comprobación analítica de características de las harinas se ordenará en cada caso por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, y se verificará en los centros de consumo, a la recepción de las harinas, mediante acta y toma de muestras por los laboratorios de las Jefaturas Agronómicas Provinciales, ajustándose a la Orden del Ministerio de Agricultura de 24 de julio de 1942 y a las que puedan dictarse en lo sucesivo.

Los gastos que por este concepto se originen se abonarán con arreglo a las normas que, a propuesta del S. N. T., determine esta Comisaría General.

Art. 8.º De acuerdo con el Ministerio de Agricultura, los plazos para realizar los análisis serán los siguientes:

Para los análisis oficiales iniciales el plazo será de diez días, a partir de la toma de muestras. Los análisis contradictorios se solicitarán por los interesados dentro de los cinco días siguientes a la notificación del resultado del análisis inicial, y el laboratorio que lo realice hará las determinaciones dentro de los diez días siguientes al de la recepción de la muestra. Los análisis arbitrarios, dentro de los diez días siguientes a la recepción de la muestra, en el laboratorio del Centro de Cerealicultura.

(Continuad)

Peletería Germana

Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13. Madrid

Vendo un burro garañón semental, de tres años, pelo castaño oscuro y 1,42 metros de alzada. Para tratar con su dueño Salvador Calvo Fernández, en Diego Alvaro (Avila).

Se traspasa

o se arrienda Mercedero. Razón Teodoro Garcíaño. El Pradillo.

Lea usted

El Diario de Avila

La Navidad de los humildes

Excelentísimo Ayuntamiento de Arévalo

Relación por orden alfabético de nombres, de las personas y Entidades de este Distrito, que han contribuido con las cantidades y efectos que se expresan, para las

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al pasado mes de noviembre en la Rama Agropecuaria, y diciembre en el régimen normal, dará comienzo en estas Oficinas sitas en Avenida de Portugal, número 2, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

De nueve y media a trece de la mañana.

Días de pago

Día 28: A todos los subsidios comprendidos en los Regímenes Normal y Agropecuario.

Subsidio Rama de Viudedad

Día 29: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.

Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia, o el Libro de Familia. Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidios a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio en sus propios domicilios, por giro postal o a través de las Correspondencias de la Obra Sindical «Previsión Social».

El delegado provincial

«Navidades de los humildes» en el pasado año; cuyo producto será invertido en la forma que la Comisión nombrada al efecto, presidida por el señor alcalde, crea más justo y práctico, y entre aquellas personas con vejez en esta ciudad, que consideren necesitadas, haciéndoles entrega de los presentes que se han conseguido, precisamente el día 24 del mes de diciembre.

Doroteo Hurtado, 50 pesetas; Dalmacio Díaz Guerra, 5; Daniel Antón Gómez, 2; Desiderio Manzano Lumberras, 25; Daniel Muñoz, 5; Doroteo Moreno, 15; Domingo Martín, 25; Domingo Herrero, 1; Domitiano Sánchez, 5; Emilio Pérez Rosas (Ofreció algo en especie); Ezequiel Albella Asensio, 100; Emiliano Delgado, 50; Emilio García Vara, 50; Emilio Nieto Escobar, 25; Eugenio Muñoz, 100; Enrique Esteban Alonso, 100; Elicta Perotas, 15; Emiliano Maroto Herrero, 500; Eusebio Ciribán, 25; Eusebio García, 10; Eleuterio Hurtado, 50; Eulogio Martínez, 5; Eduardo González, 1; Evodia Tomás Ortega, 2; Emilio Díez Rivas, 4; Exuperancio Bragado, 2; Eufemia Martín González, 1; Edelberto San Pedro, 1; Eusebio López García, 1; Elías Moya Martín, 1; Enrique García Bragado, 30; Esteban Sáez, 1; Enrique Herranz Arcones, 1; Emiliano Sanz González, 1; Eusebio Ramiro Andrés, 2; Eulogio Bernardos Verdugo, 5; Emilio Pérez de Rosas, 25; Eustoquia González (viuda de Blasco), 50; Edicto Perotas Benito, 10; Evergisto Andrés, 10; Emilio Oviedo, 5; Elías López, 1; Emiliano Ramos, (seis pares de calcancillos); Francisco Martín, 10; Francisco Lora, 300; Fausto Martín Jiménez, 10; Florencio García Vara, 50; Florentino Zurdo Antonio, 1.000; Francisco Juez Fernández, 25; Fernando Blasco, 10; Francisco Sánchez, (50 kilos de patatas); Francisco Bustillo Avila, 50; Felipe Jiménez Vegas, 5; Felipe Sancho, 15; Felipe Acosta, 5; Felipe Oviedo Martín, 200; Felipe Vara Valero, 50; Felipe Tejero Almeida, 50; Francisco Lumberras Gil, 100; Francisco Hernández, 25; Federación Católica Agraria, 100; Francisco Clavero, 100; Fulgencio Fernández, 1; Fructuoso Hebrero Gallego, 5; Feliciano Nieto, 1; Federico Pérez, 1; Francisca de Andrés, 2; Felipe Miguel Fernández, 25; Farmacia Rogero, 50; Francisco Criado,

Sección religiosa

ENERO

Día 23. Jueves.— Santos Ildefonso, arzobispo de Toledo, Raimundo de Peñafort, cf., Severiano, Clemente, mrs.; Juan Limonero, ob.; Emerenciana, vg.

La misa y oficio divino son de San Ildefonso, arzobispo de Toledo, con rito doble mayor y color blanco.

Octavario por la Unión de las Iglesias

San Vicente.—Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, bendición y reserva.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7
Lista de los números premiados del SUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 21 de enero de 1947.
Premiado con 25 pesetas, número

368

Premiados con 750 pesetas todos los números terminados en 68



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

0,50; Francisco Campos Vaquero; 3; Fabriciano Carpio Meléndez; 1; Florencio Carpio Muñoz; 5; Félix García Macía, 25.

Las curaciones de LOURDES

He nombrado la Oficina de comprobaciones médicas, que funciona en Lourdes. En sus informaciones puede hallarse la verdad con toda exactitud. También se encuentra en el libro del doctor Boissarie «Las grandes curaciones de Lourdes».

Fué un pensamiento atrevido crear una clínica del Milagro en pleno siglo XIX. Durante algún tiempo se publicaron las curaciones según los certificados de los médicos de los enfermos y el testimonio de personas que contaban lo que habían visto; pero a veces estos testigos adolecían de falta de calma o de competencia. También era de temer, no la falta de buena fe; pero sí la de ciencia en los médicos perdidos en los pueblos pequeños, que certificaban la curación de un enfermo.

En 1882 se creó la oficina médica encargada de comprobar los certificados de los enfermos traídos a Lourdes y examinar a cuan-

tos enfermos lo solicitan, para comprobar su estado. Comprueba también las curaciones, que son muy frecuentes en las grandes peregrinaciones. Descarta los casos dudosos y los insignificantes y la verdad no queda desnaturalizada por el entusiasmo de la muchedumbre.

La oficina, cuyo primer presidente fué el doctor de Saiz-Madros, tiene agregados varios médicos; pero sus puertas se abren a todos los hombres competentes sean amigos o enemigos. En particular se admiten todos los médicos a quienes nunca se les pide cuenta de su manera de pensar respecto a lo sobrenatural.

No hay clínica en Francia, que sea tan accesible, ni tan frecuentada.

En 15 años desfilaron 2 712 médicos, de ellos 461 extranjeros. Entre tantos médicos había tres miembros de la Academia de Medicina, 26 catedráticos, franceses, 14 catedráticos extranjeros, 48

médicos o cirujanos de los hospitales y 74 internos. Los nombres de todos están en los registros. Cada año suelen venir de 200 a 250 médicos. Algunos días se reúnen hasta 60 en la sala. Todos pueden ver y preguntar a cuantos enfermos vienen a comprobar su enfermedad o su curación. En los días de gran afluencia el presidente pregunta: «¿Qué compañeros quieren encargarse de estudiar este caso en el gabinete particular o en el hospital? Aceptan los que quieren y sean partidarios o adversarios del milagro, su testimonio es admitido por los médicos oficiales de la Gruta.

Hace unos años el Dr. Hesou Head inglés estuvo en la oficina durante todo el tiempo de las grandes peregrinaciones. Traía aparatos especiales para el examen de los ojos, de los oídos, y para los diferentes análisis, y también una cámara fotográfica. Era protestante. Hizo cuanto quiso: Asistió a los debates, tomó notas,

preguntó a los enfermos. Al partir dió al Dr. Boissarie la siguiente nota: «Quiero ante todo, expresar a las autoridades de Lourdes mi más cordial y sincera gratitud. Me han dado y también a los otros médicos, toda clase de facilidades para el examen libre e independiente de los enfermos. Reconozco la acogida hospitalaria y cortés que me han hecho. En lo concerniente al examen médico de las curaciones, díjome completa satisfacción por la manera que son recibidos los certificados de la enfermedad. Imposible emplear un cuidado más concluyente en discutir el valor de los certificados».

En la peregrinación nacional, que lleve más de mil enfermos, cada uno de éstos lleva su expediente. Estos contienen los certificados de los médicos de los interesados sobre todo los expedientes en el momento de partir para Lourdes. Consta así el estado de la enfermedad, inmediatamente antes de la peregrinación. Tiene además una nota con la moralidad y antecedentes del enfermo. Este lleva sobre el pecho un número que corresponde al de su expediente. En cuanto se presenta para que se compruebe su curación, se toma el número y el ex-

pediente tiene toda su historia. En la información que se abre se relatan todos los hechos; pero la labor no termina con esto. Si el enfermo curado permanece varios días en Lourdes, se le hace volver a la oficina mañana y tarde para asegurarse de que la curación no ha sido pasajera.

Si el caso es importante sigue al interesado a su residencia en la que se hacen nuevas informaciones y hace volver a Lourdes al interesado al año siguiente. Por poco tiempo que se esté en la sala, asiste al desfile conmovedor de antiguos enfermos, que libres de su mal, vienen para hacer constar que no se ha reproducido. Y al mismo tiempo renuevan su agradecimiento a la Virgen, su celestial bienhechora. Ved un niño acompañado por su madre.

«¿Qué edad tienes?»—le pregunta el doctor Boissarie, que no le reconoce— Once años. —¿Y has estado enfermo? no lo parece. —No, doctor, no está enfermo—dice la madre—. ¿Entonces? —Venimos para que vean ustedes que sigue bien a los cuatro años de curado. Se toma su número y se busca en los expedientes del año 1900.

Y se ve que este niño a los siete años llegó a Lourdes enfermo de la médula, que sólo podía andar a gatas y salió de Lourdes andando de pie como todo el mundo. han pasado cuatro años y tiene

una salud perfecta y corre como todos los demás niños. La enfermedad desapareció definitivamente, dato que se hace constar en su expediente. Viene luego un niño de 13 años que fué sordo-mudo. Todo el mundo puede preguntarle. Lo hago yo y me aseguro de que oye y habla perfectamente. También se hace constar.

He aquí un caso que recobró vista.

Una señora con cicatrices en la cara es la señora Rouchel de Metz. En 1903 llegó con su lepra que le devoraba la cara y dos agujeros, uno en la mejilla derecha y otro en el paladar, que se le curaron instantáneamente. El doctor empuja con el dedo en el sitio que el año anterior podía atravesar de parte a parte, y este sitio está firme. Se ve, se palpa, asunto terminado.

Tomo al azar estas cuatro comprobaciones; pero he sido testigo de muchas más. La fe en Lourdes descansa sobre estos hechos escrupulosamente confirmados. No puede haber otro método más real, prudente y seguro.

«¿Los curados en las clínicas de psicoterapia son vigilados así? ¿Vuelve para que conste definitivamente de su curación? No dicen nada de esto las obras publicadas. Los hechos comprobados en Lourdes ¿son numerosos? ¿cuál es su naturaleza?»

Ojeada a la prensa extranjera

La suerte de Alemania

«Los cuatro grandes aliados se han dado cuenta, y este es el único punto en el que están de acuerdo, de que el régimen provisional establecido por los convenios del armisticio, que dura desde hace 18 meses, no podía ser indefinidamente prolongado y convenía sustituirlo por un sistema por el que Alemania, sin recuperar prematuramente su completa independencia, pudiera recobrar cierta autonomía en la administración de sus propios asuntos. Cabe esperar, pues, que la división del país en dos grandes zonas no se eternice y que algún día la línea del Elba deje de constituir la frontera de oriente y occidente, es decir entre los dos conceptos económicos que se disputan la preponderancia sobre el continente.

Las autoridades soviéticas han comprendido que el ex tercer Reich no se inclina, en modo alguno, hacia el comunismo y que en su inmensa mayoría, el pueblo alemán conserva su afecto a las formas constitucionales de Occidente. En el plano político Rusia ha perdido la partida; sus dirigentes son lo suficientemente realistas para sacar las consecuencias de la situación, renunciando a convertir a Alemania en aliada suya, tratando de sacar de ella todo lo que puedan obtener a título de reparaciones y procurando siempre entenderse con sus aliados con objeto de impedir su renacimiento militar.

Por otra parte, al decidirse a sostener a los polacos que quieren conservar todos los territorios cuya administración les confió la Conferencia de Postdam, los rusos fatalmente tenían que atraer sobre sí la animosidad de una Nación que se considera injustamente despojada. Está claro que la primera reivindicación de Alemania cuando ésta haya recuperado cierta fuerza, pesará sobre las regiones alemanas situadas al otro lado del Oder.

Parecía pues, que al dejar de constituir Alemania el objetivo, debiera verse facilitada la entente entre los aliados, lo que es verdad hasta cierto punto, puesto que ya no se disputarán los favores de los vencidos, pero no es menos cierto que las divergencias siguen siendo considerables.

Respecto a la necesidad de restablecer la unidad económica, todos están de acuerdo, así como respecto a la de crear una administración central dirigida por alemanes, mas las opiniones divergen en lo referente a la estructura del país. Mientras los rusos defienden la unificación, los anglosajones quieren resucitar el federalismo, que daría la dirección de Alemania a las fuerzas católicas y socialistas, es decir a los elementos hostiles al comunismo.

En el orden económico también son diferentes los tesis: La U.R.S.S. ha anunciado ya que va a reclamar diez mil millones de dólares a título de reparaciones; continúa trasladando las fábricas y reclama el 25 por 100 de las empresas situadas en la zona Occidental.

Su finalidad consiste en debilitar a Alemania, apropiándose el mayor número de riqueza posible. Por el contrario, los ingleses y los norteamericanos, a quienes la ocupación cuesta muy cara, querían reanudar la actividad industrial para que Alemania pueda pagar las importaciones de víveres y entrar en el círculo de los intercambios comerciales, considerando que un pueblo que puede subsistir es menos peligroso que el insuficientemente alimentado y cuyas capacidades de trabajo son reducidas.

En la creación de las fronteras occidentales parece, sin embargo, que se llegará a un acuerdo, porque los tres grandes se oponen a la separación de la región del Ruhr y de Renania y se piensa que la producción de la cuenca minera se colocará bajo un control internacional. Queda, por fin, el problema de las fronteras orientales.

Ya se ve que la elaboración del estatuto alemán chocará con grandes obstáculos y exigirá mucho tiempo. Puede, incluso, estarse seguro de que someterá a dura prueba a la ya precaria entente existente entre los aliados.—A.I.

La bomba atómica en la revolución mundial

Artículo publicado en el «Diario de Manhá» de Lisboa.

«Se hizo mucho ruido intencional y de mala fe, sobre la pretendida disolución del Komintern comprobando, por las maniobras de Kravchanko, que fue miembro del Consejo de Comisarios del Pueblo y detentador de muchos secretos del Kremlin, que la única realidad fue la de montar una farsa para engañar a las naciones extranjeras, a los aliados y a los neutrales, temerosos, una vez terminada la guerra, del desenvolvimiento de la revolución comunista.

Kravchenco vuelve a poner los hechos en su verdadero lugar, en su libro «Yo preferí la libertad», en el que dice: «En el ruido levantado en torno a la pretendida disolución del Komintern», se olvidó que el libro de Stalin «Los problemas del Leninismo» seguía siendo la guía suprema en materia de doctrina, en el que Stalin no hace un misterio de su convicción de que el «proletariado victorioso»—y se refiere a la U. R. S. S.—tiene, no sólo el derecho, sino la sagrada obligación de emplear la fuerza para realizar la revolución, en los otros países, cuando llegue el momento.

El régimen revolucionario establecido, de clara Stalin, debe prestar su auxilio al resto del mundo, actuando cuando fuere necesario e incluso por la fuerza de las armas contra las clases explotadoras y sus Estados.

Al pensar en lo que habría ocurrido si los rusos hubieran sido los primeros en apoderarse de los secretos de la bomba atómica, no se puede ocultar esta exclamación: «Dado que nunca se ha renunciado a estas opiniones, nos



Los científicos del Laboratorio Nacional de Física de la Gran Bretaña, están construyendo un «Cerebro Electrónico» con el que se podrán solucionar los problemas en una fracción del tiempo invertido por un hombre de ciencia. La respuesta, por ejemplo, a la trayectoria de un proyectil, cálculo para el que un matemático necesitaría unos diez días, la encuentra éste aparato en cuatro segundos

vemos obligados a preguntarnos, no sin temor, lo que habría ocurrido si, en vez de los EE. UU. de América, hubiera sido Stalin el primero en poseer la bomba atómica».

Y el ruso que sirvió bajo las órdenes de Stalin y «prefirió la libertad» en la libre tierra americana, continúa en el siguiente tono: «No se trata de una especulación fuera de propósito. Los sabios rusos y los intelectuales en general, fuera de todas las actitudes políticas, trabajaron bien y lealmente para la victoria; pusieron remedio a las faltas de nuestra producción inventando nuevos materiales que proporcionaron a su país la ventaja de la sorpresa con numerosas armas nuevas, y no era un secreto para nadie que las investigaciones atómicas se conducían con tesón bajo la dirección del propio Stalin.

A fines del 1942 corrieron rumores de que Stalin había recibido al jefe de la Academia de Ciencias, profesor Komarov, y al director del Instituto de Física, profesor Kapitza, en el curso de una conferencia sobre la energía atómica. Los servicios de información del ejército hacían esfuerzos considerables para sorprender los secretos de las investigaciones atómicas en los otros países.

Si el Kremlin hubiera poseído la bomba atómica antes que la primera democracia del mundo, ¿la habría empleado para ponerla al servicio de la revolución? Mi respuesta no es más que una opinión personal, pero se fundamenta en el conocimiento, por espacio de toda la vida, de la mentalidad bolchevique, de su arrevimiento, de su amoralidad, cuando entra en juego el deber por la causa. Esa respuesta es que «sí».

¿Queremos más claridad? ¿quien se atreva a oponer opiniones personales, meros presentimientos, más o menos interesados, a esta opinión personal, desinteresada, de un hombre que se paró la vida entre los bolcheviques rusos y entre los dirigentes políticos de Moscú?—A. I.

La verdad vista desde Moscú

Artículo publicado en el «Diario de Noticias» de Lisboa.

«En el aniversario de la victoria sobre el Japón, no se celebró en Moscú ninguna parada militar, ni ceremonia conmemorativa en la que hubieran podido comparecer Stalin y los miembros del Gobierno soviético, fue que toda la ciudad apareció engalanada desde muy temprano: grandes retratos del «victorioso» adornaban las fachadas de todos los edificios públicos y enormes letreros saludaban en la persona de Stalin al jefe del «conquistador pueblo soviético» y por la noche, en una gran sesión de cine al aire libre, se proyectó un documental de la invasión de Manchuria por los ejércitos de Siberia y otro en el que se veían a los generales japoneses

firmando la rendición, a bordo de un acorazado ruso.

Un orden del día, firmada por el propio Stalin, señaló también el aniversario aunque era seca y lacónica, en la que únicamente se afirmaba: «Hace precisamente un año que el pueblo soviético y sus fuerzas dieron por terminada la guerra contra el Japón imperialista, que se rindió incondicionalmente. De este modo, el pueblo soviético y sus fuerzas, garantizaron la victoria y, gracias a esa victoria, contribuyeron en el más alto grado al restablecimiento de la paz mundial».

Ya se ve que si los realizadores cinematográficos rusos consiguen transformar el «Missouri» en un acorazado ruso, no se les quedó atrás en habilidad el generalísimo soviético Stalin, que, igual que un prestidigitador, transformó la victoria obtenida sobre el Japón en un triunfo exclusivamente ruso.

Todavía más significativo que la «orden del día» del jefe del «conquistador pueblo soviético», fueron los comentarios de la prensa de Moscú. Por ejemplo, la «Izvestia» decía: «Se corría el peligro de que se prolongara demasiado la segunda guerra mundial porque las tropas de nuestros aliados estaban todavía muy lejos de alcanzar, en el desenvolvimiento de sus operaciones de guerra, las islas japonesas, pero la lucha cesó inmediatamente en cuanto intervinimos, ya que las fuerzas armadas japonesas quedaron entonces completamente derrotadas». También «Tiempo Nuevos» decía: «En los círculos reaccionarios de los EE. UU. existe la intención de preservar el militarismo japonés y de transformar al Japón en una cabeza de puente para nuevas aventuras. Ahora, el aniversario de la victoria sobre el Japón es también el aniversario del fin de la segunda guerra mundial preparada por las fuerzas internacionales de la reacción».

«Fuerzas internacionales de la reacción» que, según la «Izvestia» se esfuerzan ansiosamente por mantener posiciones desde las que puedan lanzar a la Humanidad a una nueva y más sangrienta carnicería, para realizar sus planes aventureros, encaminados a obtener la hegemonía mundial, y que —prosigue la «Izvestia»— utilizan a favor suyo a los supervivientes del militarismo alemán, fascista y japonés».

Tenemos, pues, que para la prensa oficial rusa—y en Rusia toda la prensa es oficial—no fueren ni los alemanes, ni los fascistas, ni los japoneses, los que prepararon la segunda guerra mundial, sino las «fuerzas reaccionarias internacionales».

Tenemos también, que en Rusia, claramente, se procura llevar al pueblo la convicción de que fué el «ejército soviético el que, al entrar en Manchuria, en psicología rivalidad con la bomba atómica, decidió la suerte de la guerra contra el Japón.

Es indiscutible, pues, que los

Los «esqueletos» que quedaron en Bikini

Dichos buques constituyen un peligro para la vida humana

Van a ser destruidos por la Flota de Estados Unidos

BOSTON —El diario «Boston Herald» dice que la Armada de los Estados Unidos se dispone a hundir los buques y unidades que quedaron a flote después de los ensayos de bombas atómicas en las dos últimas experiencias de Bikini, considerando estos «esqueletos» demasiado peligrosos. Los barcos que al parecer sobrevivieron a las dos explosiones atómicas no son en realidad supervivientes, dice el diario aludido. Están contaminados, sin esperanzas de librarlos de su influencia perniciosa. Añade que los barcos que han quedado a flote están en tales condiciones de contaminación de radioactividad que puede considerárselos como virtualmente perdidos. Los buques en cuestión constituyen una amenaza para la vida humana, termina diciendo el «Boston Herald».—EFE.

La producción de aviones en Estados Unidos

En los diez primeros meses de 1946 se produjeron 31.006 aviones siendo exportados en los nueve primeros meses 1.476 aviones por un valor de 49 millones de dólares, alcanzando el valor de los equipos de aviación exportados la cifra de 83,5 millones.

Los transportes aéreos nacionales cubrieron 281 millones de millas, durante 1946, siendo 192 millones de millas cubiertas en 1945.

Las importaciones de frutas en Gran Bretaña

Desde el día 15 del actual el Ministerio de Alimentación de Gran Bretaña ha suprimido la fiscalización que existía anteriormente para la importación de frutas secas, las cuales podrán ser, desde tal fecha importadas sin las anteriores trabas.

PRODUCTOR: Cuando cambies de Empresa, si quieres continuar en la misma Entidad Colaboradora del Seguro de Enfermedad, deberás hacerlo constar en el lugar de «Observaciones» del Parte de Alta que que tendrá que formular la Empresa nueva; si no lo efectuas, quedarás adscrito a la Entidad Colaboradora de esta última.

políticos de Rusia están creando nuevamente, en el pueblo ruso: una psicología de guerra y que están incluso modelándolo psicológicamente, para la tercera guerra mundial, pero engañándolo y mintiéndole, porque son esclavos de la mentira.

Esta vez la «verdad soviética» la «verdad»—mentira—con que los moscos de Rusia engañan a su pueblo, al mismo tiempo que le dan a entender que nada podrá evitar la tercera guerra mundial, mesclavóticamente preparada contra la Rusia patriótica y «nacionalista», por las fuerzas internacionales de la reacción».—A. I.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndalas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis
ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Jefatura de Obras Públicas

Inspección de Circulación y Transporte por Carretera

ANUNCIO

Don Saturio Martín Rubio, como Gerente y en representación de «La Sepulveda», S. L., ha solicitado el establecimiento de un servicio de transporte de viajeros de Talavera de la Reina a Jerez, como ampliación de la línea de Madrid a Talavera de la Reina, pasando por los pueblos de Oropesa, Candeleda, Madrigal de la Vera, Villanueva de la Vera, Jarandilla, Aldeanueva de la Vera, Cuacos y Jerez.

Se efectuará una expedición diaria de ida y vuelta. La tarifa a aplicar será la de (16) céntimos de peseta por viajero-kilómetro, más los impuestos correspondientes.

Lo que se hace público a los efectos de la información que determina el artículo segundo de la Orden de la Dirección General de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por Carretera de 22 de junio de 1946, cuyo plazo de quince (15) días empezará a contarse a partir del siguiente a la publicación de este anuncio, durante el cual podrán formularse por las Entidades o particulares que se consideren afectados, cuantas alegaciones en pro o en contra del establecimiento del servicio estimen pertinentes, por escrito dirigido a esta Jefatura de Obras Públicas, donde se hallan expuestos los documentos presentados por el peticionario para obtener la autorización solicitada.

Avila 18 de Enero de 1947.—El ingeniero-jefe, Angel Araoz.

¡¡Productor!!

Si tienes cuatro o más hijos, solicita el título de Familia Numerosa.

Acude a la Obra Sindical «Previsión Social», que te informará.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Aviones, Vallas, etc. etc. Teléfonos 34

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duques de Alba, 4 2.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO - INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS
C/Alfonso XII, 104

REGANTES

Grupos Moto-Bomba «Vallina». Motores «Vallina». Bombas V. R. Garantía un año. Entregas inmediatas. CASA REBOLLEDA, Paulina Harriet, 18 Teléfono número 2076. VALLADOLID.

“PIQUIO”

Orquesta “LOS GALEOTES”

todos los días de 7 30 a 10 30.

“GRANDES VERMOHUTS”

todos los domingos a las 12 de la mañana con actuación de la Orquesta “LOS GALEOTES”

“RESTAURANTE”

Servicio esmerado a la carta.—Especialidad en bodas y banquetes.
Estrada, 6.—Teléfono 418

Publicidad «AVILA»

INAUGURACION DEL NUEVO LOCAL DE LA TRANSRADIO

Al acto asistieron numerosas personalidades

MADRID. — Coincidiendo con el 19 aniversario de la fundación de la Transradio, ayer se inauguraron los nuevos locales, instalados en un céntrico edificio de la calle de Alcalá.

Atendidos por el presidente del Consejo de Administración, señor Setuain, y por el vicepresidente, señor conde de Marsal, asistieron al acto el director general de Seguridad, el de Trabajo, el de Correos y Telecomunicación, el de Propaganda, el director de la R. E. N. F. E., el general jefe de Transmisiones, el vicepresidente del I. N. I. y una nutrida y selecta concurrencia, que dedicó cálidos elogios a la sobria y rica instalación.

Llamó especialmente el señor conde de Marsal la atención de

los informadores sobre la gran colección de despachos radiotelegráficos de la guerra de 1914-18, que en varios centenares de volúmenes comprenden desde los partes oficiales a las crónicas de guerra e información general transmitida, con lo que Transradio guarda un archivo único e inapreciable por su valor periodístico.

El presidente, señor Setuain, hizo uso de la palabra para historiar las vicisitudes del servicio, desde la primitiva Sociedad Española de Telegrafía sin Hilos, destacando su consagración y firme lealtad en el servicio de España.

Al final del acto, que transcurrió en ambiente de gran cordialidad, se sirvió una copa de vino español.

Tito ordenó la prisión del señor Obispo de Pola

ROMA. — El obispo de Pola, monseñor Radossi ha estado encarcelado durante varios días por orden del Gobierno comunista de Tito, según anuncia la agencia de información italiana Ansa. Ahora se ha reintegrado a su diócesis. Fue detenido el miércoles pasado en Dignano, entre Páenza y Pola-EFE.

La crisis italiana

ROMA. — El Presidente de la República continúa estudiando el caso de la crisis del Gobierno. Se considera probable que De Gasperi sea encargado de formar el nuevo Gabinete.—EFE.

Venta Una partida de 25 canarios seleccionados de cents, y para recia. Una mesa de piedra mármol, grande, de 1'20 por uno y medio. Razón, Casa Sierra (Tienda).



Esta magnífica cocina presentada en la Exposición Internacional está dividida en dos secciones por medio de una cocina de gas situada en el centro de la habitación. Dispone de todos los utensilios domésticos que son imprescindibles en la cocina moderna

La densa niebla londinense favorece a los ladrones

LONDRES. — Los maleantes de la capital inglesa han aprovechado la densa niebla que envuelve a la ciudad para efectuar dos robos, que les han proporcionado 5.750 libras esterlinas. En el primer caso utilizaron el estrépito de un tren para romper el escaparate de una tienda; se llevaron todos los objetos de valor que encontraron. La Policía acudió inmediatamente y, a pesar de la niebla, consiguió detener a uno de los atracadores. En el otro caso, los ladrones entraron en el piso de una creadora de modelos, por una ventana, y se llevaron abrigos de pieles y joyas por valor de cerca de 5.000 libras.—EFE.

Ocho heridos han sido extraídos hasta ahora de la mina de carbón de Darog en el Norte de Hungría, donde se produjo ayer una violenta explosión, según un despacho de la Agencia Tanjug.—EFE.

Seis toneladas semanales de oro salen de Londres para Ginebra

LONDRES. — Un avión «Lancaster» ha salido del aeropuerto londinense de Northolt con destino a Ginebra, con tres toneladas de lingotes de oro, según el diario «Star». Agrega que en las tres o cuatro últimas semanas han salido, a intervalos regulares, cantidades similares de oro. Dos funcionarios del aeropuerto han declarado que dos aviones de este tipo salen cada semana con destino a países europeos llevando a bordo tres o cuatro toneladas de oro.

LISBOA. — Seis personas han muerto carbonizadas en un incendio que se declaró en casa del médico, Alvaro Lajes, en la localidad de Navas, próxima a Viena do Castelo. Unos amigos del doctor Lajes que se hallaban en casa de éste se lanzaron por una ventana. El doctor Manuel Cordeiro, uno de estos huéspedes, sufrió algunas heridas sin importancia; pero su mujer resultó con una pierna rota. Dos hijos del doctor Lajes, que contaban año y medio y tres años de edad, quedaron carbonizados. Resultaron carbonizadas, además, las cuatro criadas.—EFE.

Treinta y seis mineros muertos

Treinta y seis mineros y veintidós mineras han muerto en un accidente ocurrido en la mina de carbón de Darog en el Norte de Hungría, donde se produjo ayer una violenta explosión, según un despacho de la Agencia Tanjug.—EFE.

¡Trabajador!

Si vas a contraer matrimonio, solicita un Préstamo a la Nupcialidad. La Obra Sindical «Previsión Social», te informará.

Angel Ballesteros
MEDICO
Piel y venéreas
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Sanio Tomé, 4 AVILA

La guerra entre los nacionalistas chinos y los comunistas

Reconquistan aquellos Hainan

NANKIN. — Las tropas nacionalistas han desarticulado la ofensiva comunista en la península de Changtung, reconquistando dos ciudades al suroeste de Tesh Hai. El ministro de Defensa Nacional ha informado que en la ofensiva se empleaban 100.000 soldados, los cuales han sido completamente derrotados, tras una dura batalla que duró toda la noche. Confirmó la reconquista de Hainan.—EFE.

aprecien los sinceros esfuerzos del Gobierno por reanudar dichas negociaciones, a cuyo efecto, el Gabinete de Chang Kat Chek está dispuesto a emplear todo género de tolerancia y sinceridad con los comunistas.

Los cuatro puntos de su fórmula de paz son: primero, el Gobierno enviará un representante al Viet Nam e invitará a los comunistas a que envíen delegados a Nankin para reanudar las conversaciones y convocar a una conferencia general de todos los partidos políticos chinos; segundo, el Gobierno y los comunistas ordenarán a sus tropas que suspendan el fuego, permaneciendo en sus actuales posiciones; tercero, el Gobierno reanudará las negociaciones con los comunistas para reorganizar el Ejército y restablecer las comunicaciones, y cuarto el Gobierno propondrá un plan para resolver el problema de la administración regional. EFE.

Ofrecimiento de una fórmula de paz a los comunistas chinos

En una declaración oficial, el Gobierno central contesta a la negativa de los comunistas para aceptar el ofrecimiento del Gobierno de enviar un delegado suyo al Viet Nam como base para la reanudación de negociaciones, cese de hostilidades y reorganización gubernamental.

En esta nota se expresa la esperanza de que los comunistas

En Barcelona se imponen nuevas restricciones eléctricas

BARCELONA. — El delegado técnico especial para la aplicación de restricciones eléctricas, don Mariano de las Peñas, ha recibido este mediodía a los periodistas, a quienes hizo interesantes manifestaciones relacionadas con la implantación del nuevo orden de restricciones, que entrarán en vigor a las veinticuatro horas de hoy. Ha destacado que el aumento en las restricciones se debe principalmente a la falta de carbón que se ha producido por los temporales, como siempre, pero con más intensidad este año, y que no sólo afecta al transporte, sino también al material ferroviario, con lo que el carbón situado en bocamina no puede arribar a puerto. La producción de las térmicas es de un millón de kilovatios hora diarios, incluida la central de Figols, que produce 300.000 kilovatios hora y que es la única que funciona actualmente. Añadió que esta situación anormal durará, poco más o menos, mes y medio, a no ser que se produzcan fuertes lluvias. Dijo que en la reunión de delegados técnicos especiales celebrada en Madrid se dispuso incrementar el auxilio de las zonas centro-norte a la de Cataluña hasta 400.000 kilovatios hora diarios, que es el máximo que permite la línea de la Afortunada.—(Cifra).

Una barca pesquera choca con el transbordador del puente de VIZCAYA

BILBAO. — Cuando desembarcaba en la ría una pareja de pescadores de altura, procedente de las aguas de Gran Sol, uno de ellos no pudo detenerse a tiempo y chocó contra el transbordador del puente Vizcaya, que iba cargado de viajeros. El buque sufrió bastantes averías, pero no hubo víctimas a bordo. En cambio, entre los viajeros del transbordador hubo algunos contusos, uno de ellos, llamado José María Santamaría, con importantes lesiones en la cabeza. El transbordador, debido a su soledad, no sufrió averías.—(Cifra)

Tres niños muertos al estallar un artefacto

ZARAGOZA. — En el pueblo de Lecién, tres muchos, José Bolea, de trece años; Antonio Jiménez, de nueve, y José María Marchant, de siete, jugaban en una era próxima con un artefacto encontrado por ellos en un monte cercano. El artefacto hizo explosión y destruyó materialmente a los pequeños. El ruido llevó hacia el lugar del suceso a las autoridades y vecindario, que sólo pudieron recoger los restos de los tres infortunados niños.—(Cifra).

TAXI Teléfono 458. San Román.

pesetas y cierre durante tres meses de su almazara, por anomalías en la molienda de aceituna. Alejandro Chozas Valverde, vecino de Candeleda, multa de 10.000 pesetas y cierre de su almazara durante tres meses, por anomalías en la molienda de aceituna. Fidela Fernández Núñez, vecina de Madrid, multa de 1.000 pesetas e incautación de 40 kilos de patatas, por transporte clandestino. Domingo Castro López, vecino de Madrid, multa de 1.000 pesetas e incautación de 40 kilos de patatas, por transporte clandestino. Miguel Martín Martín, vecino de Puerto Castilla, multa de 2.000 pesetas por ocultación de patatas.

Escuela del Magisterio de Avila

De conformidad con lo dispuesto en la Orden Ministerial de 2 de actual (B. O. del 20) queda abierto durante los días lectivos del mes actual, en la Secretaría de este Centro, el periodo de matrícula para aquellos alumnos de los planes de 1914, 1942, y adaptación de Bachilleres a quienes falten hasta tres asignaturas para terminar la Carrera.

Quiénes tengan pendientes las asignaturas de Prácticas habrán de presentar al hacer la matrícula el certificado, debidamente visado por la Inspección, que justifique haberlas realizado durante el tiempo reglamentario, así como la Memoria que establecen las disposiciones vigentes.

El director, Juan J. Martín.

SE PRECISA muchacha formal para Madrid. Razón: Parador del Rastro.

Cooperativa Cívico Militar

Se pone en conocimiento de los señores socios que hechas gestiones con la Delegación Provincial de Sindicatos, se dispone de un cupo de cerdos.

Todos los que deseen obtener alguno o fracción del mismo, deberán pasar inmediatamente por esta Sociedad.

SE NECESITAN dos maestros herradores informes: Ciro Herrero García, Madina del Campo.

Obsequio

La Empresa Constructora «Agromán» nos ha enviado un artístico almanaque, con interesantes y amenas ilustraciones humorísticas y variadas notas curiosas que le hacen sumamente atractivo. Quedamos muy agradecidos a la Empresa «Agromán» por su obsequio a EL DIARIO DE AVILA.

Fiscalía provincial de Tasas de Avila

Sanctiones impuestas por infracción a la Ley de Tasas durante el pasado mes de diciembre.

Juan Martínez Coca, vecino de Avila, multa de 1.000 pesetas por anomalías en la venta de tejidos.

Martín González Díez, vecino de Cebreros, multa de 1.000 pesetas e incautación de 135 piezas de pan y cierre de su tahona durante tres meses, por elaboración clandestina de pan.

Clemente Rodríguez López, vecino de Cantiveros, multa de 1.500 pesetas, por falta de entrega del cupo forzoso.

Emiliano Jiménez Gutiérrez, vecino de Las Berlanas, multa de 1.000 pesetas y prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por venta de huevos.

Juan Gómez Fernández, vecino de Arévalo, multa de 1.000 pesetas e incautación de 14 panes, 18 kilos de harina y 25 kilos de trigo y cierre de su establecimiento durante tres meses, por elaboración clandestina de pan.

Celedonio Pablo Pedrero, vecino de Rasueros, multa de 1.000 pesetas, por compra-venta de cereales.

Petra García Moreno, vecina de Rasueros, multa de 10.000 pesetas, por compra-venta de cereales.

Antonio García Moreno, multa de 1.000 pesetas, por compra-venta de cereales.

Castor Gómez Morcuende, vecino de Candeleda, multa de 5.000

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Junta de Precios

En el B. O. de la Provincia número 5, de fecha 11 del actual, se publicaron los precios de las harinas que empezaron a regir a partir del día 10 de los corrientes, los cuales han sido aprobados por la Dirección Técnica de la Comisaría General de Abastecimientos a excepción de los correspondientes a las harinas con que habría que abastecer a los beneficiarios de colecciones suplementarias que han sido rectificadas por dicho Organismo, siendo los vigentes desde el expresado día 10 del mes en curso los de 215 93 pesetas el quintal métrico para los suministros efectuados a la zona Capital y de 226,19 pesetas el quintal métrico para los de la zona Provincial, en lugar de 219 63 y 226 15 pesetas el quintal métrico respectivamente, de cuya diferencia podrán reintegrarse o abonar los suministrados que lo hubieren sido desde el precitado día 10, por la cantidad suministrada para beneficiarios de colecciones suplementarias de pan, del fabricante de harinas que les hayan suministrado.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

ATENCION

Almacén de Frutas Plaza Catedral Participa a su distinguida clientela y público en general que acaba de recibir las mejores naranjas Navel, Cadenera y Comuna garantizadas de todo zumo sin helar de la acreditada marca de Carcagente.

De días

Mañana, festividad de San Ildefonso, celebrarán su fiesta onomástica don Alfonso Nieto y los señores San Román y Sánchez.

Mejorado

Se halla muy aliviado de la larga enfermedad por él sufrida, don José Rodríguez Pablo. Desearnos su pronto restablecimiento.

Aniversarios

Mañana, día 23, se cumple el catorce aniversario del fallecimiento de D. Fermín Sanz-Crespo. Se dirán misas por su eterno descanso en las iglesias de San Pedro, La Santa y Reparadoras de esta ciudad.

SEGUROS

Entidad española trabajando incendios, accidentes, responsabilidad civil, ganado y pedrisco, desea representante en Avila o pueblo importante para capital y provincia, o zona de ésta. Absoluta reserva. Dirigirse: Apartado 533. Madrid.

SE VENDE magnífico morueco raza Karakul. Dhesa Bascarraba. Avila.

TRASPASO nuevo establecimiento de vinos y licores, en Cobachueles, 12.

Parque de Intendencia de Madrid

ANUNCIO

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado en este Parque hasta las doce horas del día 29 del actual, para compra de peña, pienso, leña cocinas y sal, con arreglo, precisamente, a pliegos de condiciones técnicas y legales. Madrid, 16 de enero de 1947.

ARRIENDANSE pastos 500 cabezas lanares, terreno cálido. Indicarán Montañez de Solana del Tietar, Candeleda (Avila), o teléfonos 1486 y 2081 Salamanca.

MACARIO DE DIOS Y DE DIOS MEDICO

[Maternólogo del Estado Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6.
Vallespín 3, pral. Teléfono 434